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         ИГРА ДЛЯ ДЕТЕЙ : «С НАУКОЙ ПО ЖИЗНИ»  



Сколько здесь цветов и бабочек?

ОТВЕТ 14 бабочек, 19 цветков

НАЧАЛО



Гном Забывалка записал такой пример: 2 2 2 2 2 = 28
и не расставил в нужных местах знак сложения. Исправьте 

ошибки.

ОТВЕТ 2+2+2+22=28

НАЧАЛО



      Какую рыбу поймал рыбак?

ОТВЕТ Ту, что в ведре

НАЧАЛО



Кто где живет?

ОТВЕТ
сова в дупле, утка на болоте, скворец 
в скворечнике, грач в гнезде, гусь в 

водоёме

НАЧАЛО



Угадай, кто из них левша?

ОТВЕТ официант

НАЧАЛО



Как называется самая высокая башня в нашей 
стране?

ОТВЕТ Останкинская 

НАЧАЛО



На какой планете побывал Незнайка?

ОТВЕТ На луне

НАЧАЛО



Одновременно название горной дороги 
и новогоднего украшения

ОТВЕТ серпантин

НАЧАЛО



Его вешают, приходя в уныние; его задирают, 
зазнаваясь; его всюду суют, вмешиваясь не в свое 

дело 

ОТВЕТ НОС

НАЧАЛО



Не цветы, а вянут; не ладоши, а ими хлопают, если чего-то не 
понимают; не бельё, а их развешивают чрезмерно доверчивые 

ОТВЕТ УШИ

НАЧАЛО



Он в голове у легкомысленного, несерьезного человека; его советуют 
искать в поле, когда кто-нибудь бесследно исчезает; на него бросают 

слова и деньги те, кто их не ценит 

ОТВЕТ ветер

НАЧАЛО



В разное время этот российский город носил название Царицин, 
Сталинград. Как называется это город в настоящее время?

ОТВЕТ волгоград

НАЧАЛО



Шла старуха в Москву, навстречу ей три старика, да еще с 
каждым стариком по два внука. Сколько всего человек шло в 
Москву?

ОТВЕТ 1 ( старуха)

НАЧАЛО



Летели утки: одна впереди и две позади, одна позади и две 
впереди, одна между двумя и три в ряд. Сколько летело уток?

ОТВЕТ Три 

НАЧАЛО



Какая геометрическая фигура одновременно является 
четырехугольником, параллелограммом, прямоугольником и ромбом?

ОТВЕТ Квадрат 

НАЧАЛО



Из букв, используя все, стоящие в словах, составь 
третье:

ОТВЕТ ЛИМОНАД

НАЧАЛО


